
Многостаен 252 кв.м., ID 151635

Многостаен 252 кв.м., ID 151635

гр. София Публикувана на: 19.12.2024 г
€620 000

гараж Тухла

Отличен Многостаен с партерен гараж

Представяме на вашето внимание изключителен многостаен апартамент, разположен в нова тухлена

сграда 2008г в добрата част на Ман Ливади- Изток

Основни характеристики:

•Площ: 252 кв.м. /ЗП 225кв.м./

•Спални: 3, + обособен офис, Просторна всекидневна 2бр бани, тоалетна за гости, мокро + 3бр тераси.

•Обзавеждане: Луксозно и стилно, с внимание към всеки детайл, масивни и скъпи мебели.

•Гледка: Панорамна гледка към планината Витоша

•Гараж: Удобен партерен гараж с мазе и топла връзка на допълнителна цената от 40 000Е

Разпределение:

•Просторна дневна с трапезария и напълно оборудвана кухня

•Три спални, като едната е преустроена в комфортен офис

•Две бани с висококачествени санитарни възли

•3бр Панорамни тераси с невероятна гледка към Витоша

•Допълнителни помещения за съхранение

Предимства:

•Локация: Квартал Ман Ливади е известен с тишината и спокойствието си, съчетани с бърз достъп до



центъра на града.

•Сграда: Ново строителство с модерна архитектура и висококачествени материали.

•Обзавеждане: Апартаментът е обзаведен с дизайнерски мебели и уреди от най-висок клас.

•Гледка: Панорамната гледка към Витоша предоставя усещане за простор и близост до природата.

•Гараж: Партерният гараж осигурява удобство и сигурност за вашия автомобил.

Този апартамент е идеален за семейства, търсещи лукс, комфорт и спокойствие в един от най-желаните

райони на София. Не пропускайте възможността да станете собственик на този изключителен имот. За

повече информация и организиране на оглед, моля свържете се с нас. ИД: 151635 +

https://www.yavlena.com/151635 още

Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА

Брокер:
Иван Горанов

гр. София, Офис "Младост"

Брокер (14 Offers) Department "Продажби и наеми"

+359 892 501 263
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